
令和６年度 山口コアカレッジ 学校関係者評価報告書 

山口コアカレッジでは、学校運営や教育活動等の現状を点検して、更なる改善・向上を図るため、平

成 25年度から自己評価に取り組み、本校のホームページ上で「山口コアカレッジ自己評価報告書」を毎

年公表しています。 

そして、この自己評価報告書をもとに、本校と関わりのある有識者で構成される学校関係者評価委員

会の委員から、令和６年度に学校運営や教育活動等について、御指導・御意見をいただきました。ここ

に「学校関係者評価」の内容について報告いたします。 

評価委員の皆様方には感謝を申し上げますとともに、全教職員一丸となって改善に取り組み、教育水

準の更なる向上を目指して参ります。 

今後とも、引き続き一層の御支援・御協力をお願い申し上げます。 

令和７年４月１日 

山口コアカレッジ 

 

１ 「学校関係者評価」の実施について 今回の学校関係者評価は、文部科学省が策定した「専修学校

における学校評価ガイドライン」に基づいて実施した。学校教育や情報通信技術、医療事務につ

いての高い見識を有する７名の評価委員（委員一覧表）には、学校評価に関連する資料を配付し

指導・意見を伺った。評価委員からの指導・意見は、校長・教頭・事務長が承り、その内容等を

要約の上、報告書として取りまとめた。自己評価報告書と併せて御覧ください。 

 

２ 学校関係者評価委員一覧 

評 価 委 員 関係機関・団体・企業等 職 名 

平田 京子 一般社団法人山口県情報産業協会 事務局 

山口 隆 一般社団法人山口市薬剤師会 理事 

清水 政江 公益社団法人山口県看護協会  

山口 美香 株式会社リバース 取締役 

山下 駿 株式会社トクヤマ 卒業生 

中塚 南美 医療法人米沢記念桑陽病院 卒業生 

村田 絵梨 山口ケーブルビジョン株式会社 卒業生 

 

 

  



３ 各委員からの意見 

 

【1】全体評価 

〇教育方針、教育目標は妥当であると思いますか？ 

（7人）非常にそう思う （）ややそう思う （）あまりそう思わない （）全くそう思わない 

〇教育方針、教育目標は、社会的ニーズに合致していると思いますか？ 

（6人）非常にそう思う （1人）ややそう思う （）あまりそう思わない（）全くそう思わない 

＜コメント＞ 

〇現在、貴校では医療事務を目指す学生が少ないと認識しています。医療事務の求人は

多いと感じています。なかなか採用できないという施設からの話も耳にします。職種

として人気が無いのが要因とは思いますが、独学でも就職できるなどの考えがあると

思います。幅広く学習した方の方が企業としては欲しい人材ではあります。学生を増

やす方策の検討が必要と考えます。 

〇資格取得を目指した職業専門教育であることがわかり易いです。  

 

 

【2】カリキュラム・教育内容について 

〇カリキュラムにおける情報処理・IT（ICT・AI・クラウド・情報セキュリティなど）の分野の取り組

みについて、ご意見があればお聞かせください。 

＜IT系コメント＞ 

〇プログラミングにおいて、コーディングはＡＩにさせる時代になってきていると思い

ますので、それを踏まえたカリキュラムを考える必要が出てくるのではと思いま

す。 

〇C＃や VBAなど自分が実務で使っているものなので合致していると思う。 

 

〇カリキュラムにおける画像処理（デザイン、ＣＧ、動画）の分野の取り組みについて、ご意見があ

ればお聞かせください。 

＜画像処理系コメント＞ 

〇目標能力レベルの基本レベルが達成できていれば、就職時に有利になると思うので、

しっかりアピールしてほしいです。 

 

 

〇カリキュラムにおけるビジネス（一般事務等）の分野の取り組みについて、ご意見があればお聞か

せください。 



＜ビジネス系コメント＞ 

〇最近のソフトはデータをクラウド上に保存しているものが多いと思いますが、ＰＣと

同期できるものもあり、授業の中で何人かは経験するのかもしれませんが、間違えて

削除する、上書きしてしまうということがないように、クラウド上のデータなのか、

ＰＣ本体にあるデータなのか判断できる、間違えて削除してもリカバリの方法を知っ

ているといったことも知識としてあるといいと思います。 

 

〇カリキュラムにおける医療事務（医科、歯科、調剤 等）の分野の取り組みについて、ご意見があ

ればお聞かせください。 

＜医療事務系コメント＞ 

〇調剤薬局において、事務さんに求められる業務が増えてきています。現状を把握して

いるわけではありませんが、実習の回数を増やすなどより現場に即した情報を与える

ことが出来れば良いと思います。 

〇資格取得も多くでき、丁寧に教えてくださるのですごくいいと思います。 

〇医学概論を担当しています。学生便覧 P14の科目の学習内容に身体の仕組みと病気の

種類など、医療従事者に必要な知識として記されている中で必要な知識として医療安

全・感染対策の記載があるとよいと思います。 

 

【3】就職支援・キャリア教育について 

〇求められる人物像と育成の方向性は合致していると思いますか？ 

（5人）非常にそう思う （2人）ややそう思う （）あまりそう思わない （）全くそう思わない 

〇就職支援体制（個別面談、模擬面接、企業説明会など）は充実していると思いますか？ 

（3人）非常にそう思う （4人）ややそう思う （）あまりそう思わない （）全くそう思わない 

〇カリキュラム内容は、職業実践力の育成に適していると思いますか？ 

（4人）非常にそう思う （3人）ややそう思う （）あまりそう思わない （）全くそう思わない 

〇就職先の業種・職種は、学科の専門性と一致していますか？ 

（3人）非常にそう思う （4人）ややそう思う （）あまりそう思わない （）全くそう思わない 

（）よくわからない 

  



〇地元企業や業界との連携は十分に図られていると思いますか？ 

（3人）非常にそう思う （4人）ややそう思う （）あまりそう思わない（）全くそう思わない 

（）よくわからない 

＜コメント＞ 

〇就職率は高く問題はないと思うが、企業説明会を行っていることは知らなかった。就

職したものの早い時期に離職する卒業生も一定数あると感じています。多くの情報を

持って就職先を決定できる支援が必要だと考えます。 

〇資格取得を徹底し、納得のいく就職をサポートするために、進路指導部と担任が連携

されており、心強いと思います。 

 

【4】パンフレット・広報について 

〇学校案内・パンフレットの内容は、高校生や保護者にとって分かりやすいと思いますか？ 

（7人）非常にそう思う （）ややそう思う （ ）あまりそう思わない （ ）全くそう思わない 

〇ホームページを閲覧された印象（情報の網羅性、分かりやすさなど） 

＜コメント＞ 

〇すっきりしていて、知りたい情報も検索しやすいように思います。 

〇多くの情報が網羅されており、分かりやすい。 

〇LINEのお友達登録をさせて、緊急連絡などに使えるとよいかもしれません 

〇グラフなどが使用されており分かりやすく、とても見やすい 

〇写真、画像が多くわかりやすいと思います。合格証を披露している誇らしい写真は進

路を考えている高校生や保護者が学校を選択する上で参考になる情報と思います。 

〇直感的にページを選びやすく、見やすいと思う。 

 

【5】総合評価と改善提案 

〇本校の教育活動や運営に関して、改善すべき点や期待する取り組みがあればご記入ください。 

〇目まぐるしく進化する分野で、先を見据えてのカリキュラム設定など難しいことが多

いと思いますが、ＩＴ人材の教育に今後もお互いに協力していけたらと思います。 

〇各科内、外の学生同士が情報共有し一体感を高める取り組み、地域や地域企業との連

携を密にし、一体感を高める取り組みを期待します。 

〇プログラムや設備はすばらしいので、生徒のやる気をうまく引き出して良い人材を会

社に送り出してほしいと思います。 

〇医療ビジネスに関しては勉強面では、先生も親身に教えてくださるのですごく助けら

れていました。事務員は社交が大事なので、そこも培われるといいなと思います。実

習生が来たときに思いました。 

 


